
НОСКИ LINDAL CREW
Носки Líndal Crew часть моей коллекции Lindal
Collection. Эта коллекция фокусируется на технике
вязания короткими рядами и подчеркивает то, как
цвет уникально сочетается с формами дизайнов,
которые хорошо подходят для секционно-
окрашенной и градиентной пряжи.

LINDAL : Произносится ЛИНДАЛ. От
древнеанглийского “Линделл”; название места,
означающее “linden tree valley” или “lime tree
valley” (долина липовых деревьев). Липа (Тилия),
считалась священным деревом.

УРОВЕНЬ ОПЫТА:
ДЛЯ ОПЫТНЫХ: Рекомендуется для опытных вязальщиц, но написано для предприимчивых новичков.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
ПЛАТОЧНОЙ ВЯЗКОЙ: спицами 1.5 мм: 15 п. и 32 ряда =5 см

РАЗМЕРЫ:
SMALL | MEDIUM | LARGE : Зависит от выбора пряжи, плотности вязания и размера спиц.

ФИНАЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ [ПОСАДКА]: РАЗМЕР ОБУВИ/ДЛИНА СТОПЫ
S: EU35-37/21.5см
M: EU37-39/23.5см
L: EU39-41/26см

МАТЕРИАЛЫ:
СПИЦЫ:
круговые спицы 1.5 мм, длиной 60 см
круговые спицы 2 мм, длиной 60 см [опционально]

ПРЯЖА:
ОЦ: URTH YARN SUNEEK FINGERING
100% Superwash Merino Wool; 100 г/400м - 1 моток
показано в цвете: #3001

КЦ: URTH YARN HARVEST FINGERING
100% Superwash Merino Wool; 100г/400м - 1 моток
показано в цвете: Oleaster

ДРУГОЕ:
МАРКЕРЫ ПЕТЕЛЬ: 11
ГОБЕЛЕНОВАЯ ИГЛА: 1

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



LINDAL CREW SOCK
ИНСТРУКЦИИ:

Используя спицы 2 мм и временный набор петель, набрать 127п. (132п. / 138п.)

ОЦ: Основной цвет, используемый для фигур с короткими рядами, напечатан обычным текстом.
КЦ: Контрастный цвет, используемый для вязания линий, выделен жирным курсивом.

Перейти на спицы 1.5 мм.

КЦ:
ИС: 127 (132/138) м
(Опционально: Повесить маркеры след. образом - 14 лиц., пМ [ММ], 10 (15/21) лиц., пМ, 10 лиц., пМ, 10 лиц., 
пМ, 10 лиц., пМ, 15 лиц., пМ, 1 лиц., пМ, 15 лиц., пМ, 10 лиц., пМ, 10 лиц., пМ, 10 лиц., пМ, 12 лиц. (до 
конца).)

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: Эти носки связаны с использованием спиц 1.5мм, на круговых спицах 60 см. 
Если вы сможете активно регулировать плотность во время вязания, это поможет при вязании носка. 
Для основной части носка я вяжу относительно свободно, а затем только для мыска и центральных 
форм 10/11 вяжу плотно (держа каждую петлю близко к спице, когда я протягиваю пряжу). Это 
изменение может повлиять на вашу скорость при вязании, но это хороший способ контролировать 
плотность. Аналогично, вокруг отверстия носка, здесь вам нужно будет намеренно вязать немного 
свободнее или плотнее, в зависимости от ваших предпочтений по посадке.

* [Перед вязанием каждого ряда ЛС сначала переместите центральные маркеры так, чтобы между ними 
было три петли по центру вместо одной. Вам нужно будет переместить М, расположенный справа от 
центра, на одну дополнительную позицию вправо, а левый М на одну дополнительную позицию влево.]

ОЦ [Форма 1]
ЛС: 127 лиц. (132/138) [до конца].
ИС: 95 (100/106) лиц., ОиП.
ЛС: 49 лиц., ОиП.
ИС: 47 лиц., ОиП.
ЛС: 45 лиц., ОиП.
ИС: 43 лиц., ОиП.
ЛС: * 20 лиц., цду, 18 лиц., ОиП. ((125/130/136п.))
ИС: 18 лиц., 1 изн., 18 лиц., ОиП.
ЛС: * 17 лиц., цду, 15 лиц., ОиП. ((123/128/134п.))
ИС: 15 лиц., 1 изн., 15 лиц., ОиП.
ЛС: * 14 лиц., цду, 12 лиц., ОиП. ((121/126/132п.))
ИС: 12 лиц., 1 изн., 12 лиц., ОиП.
ЛС: * 11 лиц., цду, 9 лиц., ОиП. ((119/124/130п.))
ИС: 9 лиц., 1 изн., 53 лиц. [вернуться к началу].

КЦ:
ЛС: * 52 лиц., цду, 64 (69/75) лиц. [до конца]. 

((117/122/128п.))
ИС: 64 (69/75) лиц., 1 изн., 52 лиц. 

[вернуться к началу].

ОЦ [Форма 2]
ЛС: * 51 лиц., цду, 63 (68/74) лиц. [до конца]. 

((115/120/126п.))
ИС: 54 (59/65) лиц., ОиП.
БЛОК B
ИС: 29 лиц., 1 изн., 19 лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 30 лиц. [вернуться к началу].

КЦ:
ЛС: * 50 лиц., цду, 48 (53/59) лиц. [до ММ], ОиП. 

((113/118/124п.))
ИС: 48 (53/59) лиц., 1 изн., 50 лиц. 

[вернуться к началу].

ОЦ [Форма 3]
ЛС: * 49 лиц., цду, 61 (66/72) лиц. [до конца]. 

((111/116/122п.))
ИС: 44 (49/55) лиц., ОиП.
БЛОК B
ИС: 37 лиц., 1 изн., 27 лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 20 лиц. [вернуться к началу].
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КЦ:
ЛС: * 48 лиц., цду, 46 (51/57) лиц. [до ММ], ОиП. 

((109/114/120п.))
ИС: 46 (51/57) лиц., 1 изн., 48 лиц. 

[вернуться к началу].

ОЦ [Форма 4]
ЛС: * 47 лиц., цду, 59 (64/70) лиц. [до конца]. 

((107/112/118п.))
ИС: 34 (39/45) лиц., ОиП.
БЛОК B
ИС: 45 лиц., 1 изн., 35 лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 10 лиц. [вернуться к началу].

КЦ:
ЛС: * 46 лиц., цду, 44 (49/55) лиц. [до ММ], ОиП. 

((105/110/116п.))
ИС: 44 (49/55) лиц., 1 изн., 46 лиц. 

[вернуться к началу].

ОЦ [Форма 5]
ЛС: 45 лиц., цду, 57 (62/68) лиц. [до конца]. 

((103/108/114п.))
ИС: 16 (21/27) лиц., ОиП.
ЛС: 2 (7/13) лиц., ОиП.
ИС: 4 (9/15) лиц., ОиП.
ЛС: 18 (23/29) лиц..
ИС: 20 (25/31) лиц., ОиП.
ЛС: 6 (11/17) лиц., ОиП.
ИС: 8 (13/19)лиц., ОиП.
ЛС: 22 (27/33) лиц..
ИС: 24 (29/35)лиц., ОиП.
ЛС: 10 (15/21) лиц., ОиП.
ИС: 43 (48/54) лиц., 1 изн., 45 лиц. [вернуться к 
началу]. (протягивать КЦ по краю)
ЛС: 2 лиц., ОиП.
ИС: 2 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 4 лиц., ОиП.
ИС: 4 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 6 лиц., ОиП.
ИС: 6 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 12 лиц., ОиП.
ИС: 12 лиц. [вернуться к началу].

КЦ:
ЛС: 44 лиц., цду, 56 (61/67) лиц. [до конца]. 

((101/106/112п.))
ИС: 56 (61/67) лиц., 1 изн., 44 лиц. 

[вернуться к началу].

ОЦ [Форма 6]
ЛС: 43 лиц., цду, 41 (46/52)лиц. [до ММ], ОиП. 

(99/104/110п.))
ИС: 10 (15/21) лиц., ОиП.
ЛС: 24 (29/35)лиц..
ИС: 22 (27/33) лиц., ОиП.
ЛС: 8 (13/19)лиц., ОиП.
ИС: 6 (11/17) лиц., ОиП.
ЛС: 20 (25/31) лиц..
ИС: 18 (23/29) лиц., ОиП.
ЛС: 4 (9/15) лиц., ОиП.
ИС: 2 (7/13) лиц., ОиП.
ЛС: 16 (21/27) лиц..
ИС: 55 (60/66) лиц., 1 изн., 43 лиц. [вернуться к 
началу]. (протягивать КЦ по краю)
ЛС: 12 лиц., ОиП.
ИС: 12 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 6 лиц., ОиП.
ИС: 6 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 4 лиц., ОиП.
ИС: 4 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 2 лиц., ОиП.
ИС: 2 лиц. [вернуться к началу].

** Когда следующая секция будет повторена, она 
будет называться рядами 1 + 0

КЦ:
1 ЛС: 85 (90/96)лиц. [до ММ], ОиП. 

(Только до ММ, не включая мысок)
2 ИС: 85 (90/96)лиц. [вернуться к началу].

ОЦ [Форма 7]
ЛС: 99 (104/110) лиц. [до конца].
ИС: 24 (29/35)лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 71 лиц. (2п. осталось на левой спице), ОиП.
БЛОК B
ИС: 22 лиц. [вернуться к началу].

КЦ: Вязать Ряды  1 + 0

ОЦ [Форма 8]
ЛС: 99 (104/110) лиц. [до конца].
ИС: 34 (39/45) лиц. ОиП.
БЛОК A
ИС: 51 лиц., ОиП.
БЛОК B
ИС: 32 лиц. [вернуться к началу].

КЦ: Вязать Ряды  1 + 0

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 3



ОЦ [Форма 9]
ЛС: 99 (104/110) лиц. [до конца].
ИС: 44 (49/55) лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 31 лиц., ОиП.
БЛОК B
ИС: 42 лиц. [вернуться к началу].

КЦ: Вязать Ряды  1 + 0

ОЦ [Форма 10]
ЛС: 99 (104/110) лиц. [до конца].
ИС: 58 (63/69) лиц. (две п. после центр. п.), ОиП.
ЛС: 5 лиц., ОиП.
ИС: 7 лиц., ОиП.
ЛС: 9 лиц., ОиП.
ИС: 11 лиц., ОиП.
ЛС: 13 лиц., ОиП.
ИС: 15 лиц., ОиП.
ЛС: 17 лиц., ОиП.
ИС: 19 лиц., ОиП.
ЛС: 21 лиц., ОиП.
ИС: 54 лиц. [вернуться к началу].

КЦ: Вязать Ряды  1 + 0

ОЦ [Форма 11]
ЛС: 99 (104/110) лиц. [до конца].
ИС: 66 (71/77) лиц., ОиП.
ЛС: 21 лиц., ОиП.
ИС: 19 лиц., ОиП.
ЛС: 17 лиц., ОиП.
ИС: 15 лиц., ОиП.
ЛС: 13 лиц., ОиП.
ИС: 11 лиц., ОиП.
ЛС: 9 лиц., ОиП.
ИС: 7 лиц., ОиП.
ЛС: 5 лиц., ОиП.
ИС: 46 лиц. [вернуться к началу].

КЦ: Вязать Ряды  1 + 0

ОЦ [Форма 12]
ЛС: 99 (104/110) лиц. [до конца].
ИС: 54 (59/65) лиц., ОиП.
БЛОК B
ИС: 31 лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 32 лиц. [вернуться к началу].
КЦ: Вязать Ряды  1 + 0

ОЦ [Форма 13]
ЛС: 99 (104/110) лиц. [до конца].
ИС: 44 (49/55) лиц., ОиП.
БЛОК B

ИС: 51 лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 22 лиц. [вернуться к началу].

КЦ: Вязать Ряды  1 + 0

ОЦ [Форма 14]
ЛС: 99 (104/110) лиц. [до конца].
ИС: 34 (39/45) лиц., ОиП.
БЛОК B
ИС: 71 лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 12 лиц. [вернуться к началу].

КЦ: Вязать Ряды  1 + 0

ОЦ [Форма 15]
ЛС: 43 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 55 (60/66) лиц. 

[до конца]. ((101/106/112п.))
ИС: 16 (21/27) лиц., ОиП.
ЛС: 2 (7/13) лиц., ОиП.
ИС: 4 (9/15) лиц., ОиП.
ЛС: 18 (23/29) лиц..
ИС: 20 (25/31) лиц., ОиП.
ЛС: 6 (11/17) лиц., ОиП.
ИС: 8 (13/19)лиц., ОиП.
ЛС: 22 (27/33) лиц..
ИС: 24 (29/35)лиц., ОиП.
ЛС: 10 (15/21) лиц., ОиП.
ИС: 42 лиц. (47/53), 1 изн., 44 лиц. 

[вернуться к началу]. (протягивать КЦ по краю)
ЛС: 2 лиц., ОиП.
ИС: 2 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 4 лиц., ОиП.
ИС: 4 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 6 лиц., ОиП.
ИС: 6 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 12 лиц., ОиП.
ИС: 12 лиц. [вернуться к началу].

КЦ:
ЛС: 44 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 56 (61/67) лиц.

 [до конца].
ИС: 57 (62/68) лиц., 1 изн., 45 лиц. 

[вернуться к началу].
ОЦ [Форма 16]

ЛС: 45 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 43 (48/54) лиц. 
[до ММ], ОиП. ((105/110/116п.))

ИС: 10 (15/21) лиц., ОиП.
ЛС: 24 (29/35)лиц..

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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ИС: 22 (27/33) лиц., ОиП.
ЛС: 8 (13/19)лиц., ОиП.
ИС: 6 (11/17) лиц., ОиП.
ЛС: 20 (25/31) лиц..
ИС: 18 (23/29) лиц., ОиП.
ЛС: 4 (9/15) лиц., ОиП.
ИС: 2 (7/13) лиц., ОиП.
ЛС: 16 (21/27) лиц..
ИС: 58 (63/69) лиц., 1 изн., 46 лиц. 

[вернуться к началу]. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 12 лиц., ОиП.
ИС: 12 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 6 лиц., ОиП.
ИС: 6 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 4 лиц., ОиП.
ИС: 4 лиц. (протягивать КЦ по краю).
ЛС: 2 лиц., ОиП.
ИС: 2 лиц. [вернуться к началу].

КЦ:
ЛС: 46 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 44 (49/55) лиц. 

[до ММ], ОиП. ((107/112/118п.))
ИС: 45 лиц. (50/56), 1 изн., 47 лиц. 

[вернуться к началу].

ОЦ [Форма 17]
ЛС: 47 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 59 (64/70) лиц. 

[до конца]. ((109/114/120п.))
ИС: 24 (29/35) лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 34 лиц., 1 изн., 46 лиц., ОиП.
БЛОК B
ИС: 22 лиц. [вернуться к началу].

КЦ:
ЛС: 48 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 46 (51/57) лиц. 

[до ММ], ОиП. (111/116/122п.)
ИС: 47 лиц. (52/58), 1 изн., 49 лиц. 

[вернуться к началу].

ОЦ [Форма 18]
ЛС: 49 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 61 (66/72) лиц. 

[до конца]. ((113/118/124п.))
ИС: 34 (39/45) лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 26 лиц., 1 изн., 38 лиц., ОиП.
БЛОК B
ИС: 32 лиц. [вернуться к началу].

КЦ:
ЛС: 50 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 48 (53/59) лиц. 

[до ММ], ОиП. ((115/120/126п.))
ИС: 49 лиц. (54/60), 1 изн., 51 лиц. 

[вернуться к началу].

ОЦ [Форма 19]
ЛС: 51 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 63 (68/74) лиц. 

[до конца]. ((117/122/128п.))
ИС: 44 (49/55) лиц., ОиП.
БЛОК A
ИС: 18 лиц., 1 изн., 30 лиц., ОиП.
БЛОК B
ИС: 42 лиц. [вернуться к началу].

КЦ:
ЛС: 52 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 64 (69/75) лиц. 

[до конца]. ((119/124/130п.))
ИС: 65 (70/76) лиц., 1 изн., 53 лиц. 

[вернуться к началу].

ОЦ [Форма 20]
ЛС: 53 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 65 (70/76) лиц. 

[до конца]. ((121/126/132п.))
ИС: 66 (71/77) лиц., 1 изн., 10 лиц., ОиП.
ЛС: 10 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 12 лиц., ОиП. 

((123/128/134п.))
ИС: 13 лиц., 1 изн., 13 лиц., ОиП.
ЛС: 13 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 15 лиц., ОиП. 

((125/130/136п.))
ИС: 16 лиц., 1 изн., 16 лиц., ОиП.
ЛС: 16 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, 18 лиц., ОиП. 

((127/132/138п.))
ИС: 19 лиц., 1 изн., 19 лиц., ОиП.
ЛС: 41 лиц., ОиП.
ИС: 43 лиц., ОиП.
ЛС: 45 лиц., ОиП.
ИС: 47 лиц., ОиП.
ЛС: 49 лиц., ОиП.
ИС: 83 лиц. [вернуться к началу].

КЦ:
Поднять петли из временного набора петель. 
Используя трикотажный шов “Modified 
Kitchener Technique” стр 6, соединить п. со 
спицы с поднятыми петлями вместе, пряжей 
контрастного цвета.

ОТДЕЛКА:
Шов будет проходить под ступней и вверх по 
задней части паголенка. Плотно стяните мысок 
вместе и надежно закрепите пряжу.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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СОКРАЩЕНИЯ:
ИС: изнаночная сторона
КЦ: контрастная нить
лиц.: лицевая
ЛС: лицевая сторона
М: маркер
ММ: маркер мыска
ОиП: обернуть и повернуть: перевести нить 
вперёд перед работой, снять след. п. как изн. на 
правую спицу, перевести нить назад, вернуть 
снятую п. обратно на левую спицу, повернуть 
вязание; в с последующих рядах, провязывать 
обернутые петли вместе с их оборотами.
ОЦ: основной цвет

п.: петля
П1Л: прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять 
протяжку между петлями, вставляя спицу спереди,
и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1П: прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.
пМ: повесить маркер на правую спицу
сМ: снять маркер с левой спицы на правую
сн.: снять
цду: центральная двойная убавка: снять 2 п. как 
лиц. вместе, 1 лиц., накинуть снятые п. на 
провязанную

БЛОКИ УКОРОЧЕННЫХ РЯДОВ:

БЛОК A

ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц., ОиП.

ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц., ОиП.

ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц., ОиП.

ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц., ОиП.

ЛС: 8 лиц., ОиП.
ИС: 10 лиц., ОиП.

ЛС: 8 лиц., ОиП.

БЛОК B

ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц., ОиП.

ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц., ОиП.

ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц., ОиП.

ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц., ОиП.

ЛС: 10 лиц., ОиП.
ИС: 8 лиц., ОиП.

ЛС: 10 лиц., ОиП.

ТРИКОТАЖНЫЙ ШОВ MODIFIED KITCHENER STITCH:
Так, чтобы обе лицевые стороны полотна были обращены друг к другу, и
начинайте от конца мыска с первого КЦ ряда спереди и последнего ОЦ
ряда сзади. Используйте КЦ, чтобы соединять. Прошить через 1-ю петлю,
как если вязать лиц., на передней спице (ПСп), оставив петлю на спице,
затем прошейте через 1-ю петлю на задней спице (ЗСп), как если вязать
лиц, оставив петлю на спице, затем следуйте схеме, как показано справа,
начиная сверху и двигаясь по часовой стрелке вокруг до конца:
изн. ск. ПСп = прошить петлю на ПСп как изн. и скинуть её со спицы
лиц. ост. ПСп = прошить петлю на ПСп как лиц. и оставить её на спице
изн. ск. ЗСп = прошить петлю на ЗСп как изн. и скинуть её со спицы
лиц. ост. ЗСп = прошить петлю на ЗСп как лиц. и оставить её на спице

ПРИМЕЧАНИЕ:
цду: Когда вы дойдёте до центральных трех петель в области пятки, сначала сдвиньте маркер вправо. 
Затем вы снимите следующие два петли вместе как лиц. Делая это вместе (а не по отдельности), 
центральная петля будет располагаться на кончике правой спицы. провяжите следующую петлю, а затем
накиньте на неё две снятые петли, как при закрытии петель, накидывая эти петли группой поверх 
крайней левой петли. Это создаст цду. Важно не забывать перемещать маркеры перед вязанием этих 
рядов.
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